

以发展女性永续美力

玫琳凯中国发布2019年可持续发展报告

秉承“丰富女性人生”的使命，玫琳凯在进入中国市场的25年，为千万女性铺就了事业之路。8月6日，在第十五届中国企业社会责任国际论坛上，玫琳凯隆重发布《玫琳凯中国2019年可持续发展报告暨25周年特刊》，对外披露玫琳凯2019年度的可持续发展数据，并阐述了公司25年来在“授人以渔、启人以智、焕发新生、守护自然”四大可持续发展战略板块上责任执行情况，在助力联合国可持续发展目标方面的积极贡献和在相应可持续发展议题方面的绩效表现。

经过25年的发展，中国成为了玫琳凯全球三大市场之一，也是玫琳凯实现可持续发展最大的舞台，在发布会上，玫琳凯宣布了未来的可持续发展口号“美力永续”。对此，玫琳凯中国对外事务与品牌部副总裁张晶表示，于玫琳凯而言，只有在可持续发展解决方案上开拓创新，为经济、社会和环境的更好发展不断努力，才有可能可持续地去推动商业发展。

100%为女性而生 持续推动女性赋能

作为以女性发展为DNA的公司，玫琳凯创立初衷即为帮助女性获得发展，通过商业参与等形式，为女性带来更多力量，让女性变得自信并创造精神财富和物质财富，能以之回馈、造福家庭，甚至能对社区乃至国家都有所贡献，坚持为女性赋能是玫琳凯始终为之骄傲的传承。今年，玫琳凯全球还特别设立了首席多元化事务官，以提升企业内的多元化和包容性，并支持社会中能有更多女性加入商界领导层。

在绵延至今的57年生命长河中，玫琳凯在中国市场走过的25年依然不忘初心，坚持以“丰富女性人生”为使命，为万千中国女性创办属于自己的事业。除了打造为女性而生的创业平台，玫琳凯还坚持推动女性赋能与女性职场领导力的培养。据悉，玫琳凯中国女性高管比例达到76%，全体女性员工比例达到54%。

探索女性主导脱贫攻坚 上榜2020金蜜蜂企业社会责任中国榜

在玫琳凯的坚持下，多年来一直通过自身丰富的资源和经验为贫困地区的女性提供创业资金及培训赋能。2017年，玫琳凯携手联合国开发计划署、中国妇女发展基金会和中国国际



玫琳凯中国发布2019年可持续发展报告



玫琳凯中国副总裁张晶

经济技术交流中心，在云南省永仁县外普拉村启动“联合国可持续发展目标示范村”项目，旨在为该村的发展带去转机。玫琳凯中国充分发挥自身在女性培训与发展方面的经验和优势，从树立女性的自尊自信开始，注重在环境保护、经济技能、家庭育儿、社区治理、旅游文化等多个方面的培养。通过参与彝绣培训，已有607名当地妇女成功获得了稳定就业和收入的提升。

与此同时，该村还发展了饮食、住宿、特色文化体验等旅游产业，以及核桃、芒果等多种农作物种植产业。在此脱贫攻坚的关键时期，永仁县当地的贫困发生率已从2017年的28%下降到2019年的0.77%。

正是凭借参与筹建的“联合国可持续发展示范村”项目，经企业社会责任专家委员会评选，玫琳凯中国荣膺“2020金蜜蜂企业社会责任中国榜·金蜜蜂榜二星企业”称号。对此，中国企



玫琳凯可持续发展报告

业联合会雇主工作部副主任韩斌表示，玫琳凯在赢得商业成功的同时，让越来越多的女性实现自我绽放并投入到对于家庭、社区、社会以及自然环境的热爱当中，希望中国将有越来越多像玫琳凯这样有责任、有梦想、能够乘风破浪的企业。

美力永续 以社会责任持续推动商业发展

在进入中国市场的25年以来，玫琳凯中国合规合法、坚守初心、积极创新、赋能女性、造福社区、贡献社会的经营方式，不仅给企业自身带来源源不断的动力，也让整个商业环境变得更加健康、有序与可持续。

据玫琳凯发布的2019年可持续发展报告显示：“玫琳凯女性创业基金”项目已累计为20多个省份的8.2万余名女性提供了帮扶，实现脱贫，并携手联合国六大机构共同启动“全球女性创业加速器”。同时，“玫好未来”专项公益基金的素养教育课程已覆盖全国265所初中学校的超过4.4万名初中生。35万玫琳凯人通过玫琳凯感恩公益基金帮助了7569名白血病患者、

769名唇腭裂女孩并让超过6700名孩子喝上了干净的水。此外，玫琳凯中国在各项社会公益事业上累计投入近1.8亿元，志愿者的服务时间超过40万小时；并在中国甘肃省西北部的民勤县种植5.4万棵树，为中国绿化基金会的“百万森林计划”项目贡献一份力量。

“让更多的女性在人类可持续发展的激流里乘风破浪，收获人生的价值感、幸福感，也收获一个‘美力永续’的未来”，张晶在论坛上激昂发言。在从事玫琳凯公益事业以来，张晶看到越来越多的女性释放潜力，变得越来越自信，并开始掌控自己的生活方式乃至人生方向。

漫漫长路，玫琳凯丰富女性人生的使命也还将继续。“美力永续”的理念将玫琳凯的可持续发展愿景延伸到2030年及更远的未来，包括持续践行对商业道德的坚定承诺，落实促进多元包容的公司政策，并继续实施各项公益行动。通过这些在可持续发展领域的不懈努力，玫琳凯将切实助力联合国17项可持续发展目标中的15项目标的加速实现。